

Portaria Nº 152/2018-GP. Pindaré Mirim – MA, 28 de novembro de 2018.

O Prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições:

RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR, a partir desta data o Sr. Fabiano de Jesus Barbosa Ferreira, Portador do CPF nº: 010.523.623-38, ao cargo comissionado de PREGOEIRO, no âmbito do Poder Executivo do Município.

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Maranhão, 28 de novembro de 2018.

HEARIONE CALDENA SALGADO

/Prefeito Municipal



Portaria Nº 151/2018-GP. Pindaré Mirim – MA, 28 de novembro de 2018.

O Prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições:

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR, a partir desta data a Sra. ANA BEATRIZ GALVÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA, CPF: 031.339.893-32, ao cargo comissionado de PRESIDENTE DA CPL, no âmbito do Poder Executivo do Município.

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Maranhão, 28 de novembro de 2018.

HENRIQUE CALDE A SALGADO

Prefeito Municipal

Esta portaria foi publicada em 28/11/2018 por afixação no vestíbulo da Prefeitura Municipal de Pindaré-Mirim(MA), em ponto de fácil acesso ao público (Constituição do Estado do Maranhão, art. 147, inc. IX; Lei Orgânica do Municipio, art. 89, § 1°); (STJ – 1° Turma – REsp n° 105.232/CE – Rei. Min. Garcia Vieira – j. 15/09/97 – ac. um. – DJU de 20.10.97, seção 1, p. 52977).



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PINDARÉ-MIRIM - MA

QUARTA-FEIRA, 28 DE NOVEMBRO DE 2018

ANOI

EDIÇÃO N.º 482 - Página 01

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

PORTARIA N° 151/2018-GP PORTARIA N° 152/2018-GP.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDARÉ-MIRIM/MA

Portaria N* 151/2018-GP. Pindaré Mirim-MA, 28 de Novembro de 2018

O Préfeito Municipal de Pindaré mirim, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições:

RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR, a partir desta data o Sra. Ana Beatriz Galvão Rodrígues de Oliveira, Portadora do CPF n° 031.339.893-32, ao cargo comissionado de PRESIDENTE DA CPL, no âmbito do Poder Executivo do Município.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLICA-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Maranhão, 28 de Novembro de 2018.

HENRIQUE CALDEIRA SALGADO Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDARÉ-MIRIM/MA

Portaria N° 152/2018-GP. Pindaré Mirim-MA, 28 de Novembro de 2018

O Prefeito Municipal de Pindaré mirim, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições:

RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR, a partir desta data o Sr. Fabiano de Jesus Barbosa Ferreira, Portador do CPF n° 010.523.623-38, ao cargo comissionado de PREGOEIRO, no âmbito do Poder Executivo do Município. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. REGISTRE-SE, PUBLICA-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do prefeito Municipal de Pindaré Mirim, Maranhão, 28 de Novembro de 2018.

HENRIQUE CALDEIRA SALGADO Prefeito Municipal